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Ph Correct Creatine
Kre-Alkalyn är det senaste tillskottet i Fairings breda utbud av kreatinprodukter. Kreatin i dess olika former är som du säkert vet ett mycket användbart kosttillskott för dig som vill ha ökad styrka och explosivitet och har använts av idrottare sedan början av 90-talet.
Jämfört med klassikern kreatinmonohydrat har Kre-Alkalyn en mängd fördelar. För det första är molekylen stabil vilket gör att den inte börjar brytas ner till det verkningslösa ämnet kreatinin när den blandas i vatten. Det gör att du, trots en lägre dos, får större ökning av din styrka och explosivitet.
Du slipper den viktuppgång i form av vätska som kreatinmonohydrat ger, vilket gör Kre-Alkalyn till ett perfekt tillskott för dig som vill öka din styrka och explosivitet utan att bli tyngre. Även uthållighets- och lagidrottare som ska bära sin egen kroppsvikt under långa perioder kan alltså använda denna kreatinprodukt med mycket bra resultat.
En annan viktig fördel är att du undviker den omständiga och dyra uppladdningsfasen med kreatinmonohydrat, med intag flera gånger per dag under en period. Tack vare att Kre-Alkalyn ger en direkt effekt behöver du bara ta det på träningsdagar och utan uppladdningsperiod. Produkten är dessutom väldigt lätt att dosera korrekt tack vare att den produceras i kapslar.
Kre-Alkalyn® is a registered trademark of Bioceutical Research and Development Laboratory (BR&D)
Kre-Alkalyn® is a US patented product (US patent #6,399,661). International Patents Pending. 
All rights reserved. 


NETTOVIKT
120 kapslar 

DOSERINGSSTORLEK
2-4 kapslar

DOSERING 
2-4 kapslar innan träningen


INGREDIENSER 
PH Buffrat Kreatinmonohydrat ( Kre-alkalyn), kapselhölje (HPMC, Hydroxipropylmetylcellulosa), färgämne: kalciumkarbon.









ÖVRIGT
Rekommenderas ej för barn och gravida
FÖRVARING
Torrt, svalt, väl förslutet och oåtkomligt för barn.
KOSTTILLSKOTT 
Rekommenderad dagsdos ska ej överskridas. Bör inte användas som alternativ till en varierad kost. Förvaras utom räckhåll för barn.
KVALITETSGARANTI 
Producerad i Sverige enligt rådande EU-normer.
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